
 

УКРАЇНА 

МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ 

СОФІЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

СЕЛИЩНОГО ГОЛОВИ 

 

смт Софіївка                                     № 82-к/тм/в                           13 жовтня  2020р. 
 

Про надання відпустки Осовській Т.А. 
 

         Керуючись Конституцією України, законами України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», «Про відпустки», «Про службу в органах місцевого 
самоврядування», постановою Кабінету Міністрів України  від 14.04.1997 №346 
«Про затвердження Порядку надання щорічної основної відпустки тривалістю до 
56 календарних днів керівним працівникам навчальних закладів та установ 
освіти, навчальних (педагогічних) частин (підрозділів) інших установ і закладів, 
педагогічним, науково-педагогічним працівникам та науковим працівникам», 

враховуючи   розпорядження селищного голови від 05.10.2020 №144-од «Про 
здійснення повноважень селищного голови», заяву Осовської Т.А., Кіт Н.В.: 

         

          1. Надати  Осовській Тетяні Адамівні, завідуючій  комунальним закладом 
«Петрівський дошкільний навчальний заклад «Сонечко» загального типу», 
основну  щорічну відпустку  з 01 листопада  2020 року  по 12 грудня  2020 року 
включно на  42 календарних дні за відпрацьований період з 08.10.2019 по 
07.10.2020. 

          Виконання обов’язків завідуючої  комунальним закладом «Петрівський 
дошкільний навчальний заклад «Сонечко» загального типу», на період 
перебування Осовської Т.А.  в основній відпустці з 01 листопада  2020 року по 
12 грудня 2020 року включно, покласти на вихователя  комунального закладу 
«Петрівський дошкільний навчальний заклад «Сонечко» загального типу» Кіт 
Наталю Василівну за її згоди.  
        2. Відділу освіти виконавчого комітету Софіївської селищної ради (Мазенко 
В.А.) здійснити  відповідні нарахування  та виплату належних сум відпускних 
згідно чинного законодавства. 
         3.Контроль за виконанням  даного розпорядження залишаю за собою. 

 

 

                  В.о.селищного голови                                                 Л.НАЗАРЕНКО 


